



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 27/06/2025, na edição n° 00311 referente ao Extrato do Contrato 169/2025.

ONDE SE LÊ: Unidade: 1102, ação 2030, elemento 33903600,
Fonte: 1-500-1002

**LEIA-SE: Unidade: 1002, Ação: 2056, Elemento: 3390-3600,
Fonte: 1-500-1001**

Central/BA, 08 de julho de 2025.